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Milí spoluobčané, 

každoroční zpravodaj, který držíte v ruce, je vlastně přehled hospodaření s odpady u nás v obci v kostce. Najdete zde 
souhrnné informace kam odpady odkládat, jak často probíhají svozy a jakým způsobem. Kolik za svoz zaplatíte 
v dalším období a jakými způsoby je možné zaplatit. Nedílnou součástí zpravodaje jsou statistiky. Kolik odpadu se 
v naší obci vyprodukovalo a kolik nakládání s ním stálo, jak si stojíme v rámci republiky. Nechybí ani zhodnocení co, 
se povedlo a s čím jsou naopak stále problémy. Zkrátka najdete zde vše, co byste o hospodaření s odpady u nás v obci 
měli vědět. 

ODPADOVÝ BULLETIN 2024 

OBCE KAMENNÝ PŘÍVOZ 

Přehled o příjmech a výdajích obce za odpady v roce 2024 
Příjmy 

Příjem z poplatku za obecní systém odpadového hospodářství      2.956.266,- Kč * 

Odměna za tříděný odpad (odměna od firmy EKO-KOM, a.s.)              633.134,- Kč 

Příjem za elektro odpad                                      4.489,-Kč 

Příjem ze sběru druhotných surovin                                      60.390,-Kč 

Celkem příjmy                         3.654.279,- Kč 

Výdaje  

Svozy za komunální odpad a provoz shromaždiště                             2. 560.372,- Kč 

Svozy nebezpečného a objemného odpadu                         372.639,- Kč 

Další výdaje (nákup košů, pásky na popelnice, bulletin, ….)                         115.652,- Kč 

Platba za sběrný dvůr v Jílovém u Prahy                          20.000,- Kč 

Náklady za sběr textilu 4. Q                    605,-Kč 

Vrácené pásky za rok 2023                         191.310,-Kč 

Celkem výdaje                         3.260.577,-Kč 

Rozdíl                                            + 393.701,- Kč 
*  Částka se skládá dílem z úhrad poplatku splatného v minulých letech.  

Uplynulý rok 2024 v číslech 

ODPADOVÝ BULLETIN 2025 

OBCE KAMENNÝ PŘÍVOZ 

V minulém roce došlo k nárůstu množství jak SKO (směsného 
komunálního odpadu) tak i objemného. Navýšení u SKO zřejmě 
došlo v souvislosti s navýšením výstavby a počtu trvale bydlících 
v naší obci. Oproti roku 2023  je  navýšení u SKO o 2,68 tun, u 
objemného došlo k většímu nárůstu a to o 17,03 tun.          

A proč je důležité sledovat tyto komodity? Je to dáno zákonnými 
cíli třídění, které každá obec musí splnit, v opačném případě, pak 
obci hrozí každoroční pokuta ve výši 200 tis. Kč. Již v tomto roce 
je cíl nastaven na 60 %.  Zvyšováním množství SKO a objemného 
odpadu  se snižuje  možnost dosáhnout třídící cíl! 

Dalším důvodem je zákonná povinnost snižovat objem skládkova-
ného odpadu a právě objemný odpad z naší obce je skládkován. 
Česká republika si v EU sice vyjednala úlevu v podobě povolené-
ho množství na obyvatele se slevou na poplatku, ale toto v roce 
2030 skončí.  Veškeré výpočty se provádí z údajů počtu obyvatel 
přihlášených k trvalému pobytu v obci. Bohužel se nebere ohled 
na počty rekreačních objektů, turisty či nehlášené osoby. 
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V minulém roce vycházelo na obyvatele 186,60 kg 
SKO a 89 kg objemného odpadu. Pokud by zákono-
dárci dali možnost započíst i rekreační objekty, byl 
by výsledek za naší obec lichotivější.  

Náklady na směsný komunální odpad vzrostly       
o 114 221,- Kč, u objemného odpadu o 67 805,-
Kč. U tříděného odpadu o 107 382,-Kč. 

 

Míra vytřídění za rok 2024 je pouhých 42 %.  

Pokud bychom započítaly pouze odpady odevzda-
né  v rámci obecního systému byla by míra vytří-
dění ještě menší a to jen 35 %. 

Základem pro výpočet třídících cílů je množství 
odpadu, který je odevzdán i mimo obecní systém, 
tj. ve sběrnách. To je i důvod rozdílného množství  
objemného odpadu v tabulce vyhodnocující stav 
systému a v tabulce s náklady.  

 

Celkově lze říci, že množství tříděného odpadu      
u plastů a papíru konstantně roste, u skla došlo       
k mírnému poklesu oproti roku 2021.  

Celkově za sledované období (2021-2024) se 
množství vytříděných plastů zvýšilo o 25,052 tun, 
což představuje nárůst o 62,3%.  U papíru za dané 
období vzrostlo množství o 10,741 tun, tedy          
o 33,4%. Celkově za sledované období pokleslo 
množství vytříděného skla o 4,727 tun, což před-
stavuje pokles o 19,4%.  

Celkově za sledované období vzrostlo množství 
tetra obalů o 0,819 tun (75,8%). Trend rostl do ro-
ku 2023 a poté nastal pokles, nicméně hodnota zů-
stává výrazně nad výchozím rokem 2021. 

Bioodpad představuje objemově největší složku v 
rámci obecního systému. Množství kovů je uvede-
no včetně sběren, v rámci obecního systému bylo 
vytříděno pouhých 15,452 tun. 
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SVOZ BIO ODPADU  
 
Kromě možnosti odložit bioodpad do velkých kontejnerů 
přistavovaných obcí, máte možnost jako každý rok využít 
službu svozu přímo od domu od firmy AVE. Máte-li o tuto 
službu zájem, obraťte se prosím na obecní úřad 
(tel.: 241 951 443). V ceně je zahrnut pronájem hnědé nádoby 
a její vysypání 1× za 14 dní v sudý pátek. Tato služba není 
zahrnuta v ceně za svoz odpadů, zájemci ji prostřednictvím 
OÚ hradí firmě AVE, dle uvedeného ceníku.  
Sezóna pro rok 2025 je od 14.3. do 7.12. 

Stavební a demoliční odpad 

Sběr tohoto druhu odpadu obec nezajišťuje na svém území, ale můžete využít následující možnosti: 

• Překladiště fy AVE, na bývalé skládce na Radlíku - provozní doba Po-Pá 8.00 – 16.30 hod.  

• Od podzimu roku 2023 má obec sjednanou smlouvu s městem Jílové u Prahy o využívání služeb Sběrného dvo-
ra pro odevzdávání stavebního odpadu pro občany a majitele rekreačních objektů ve správním obvodu naší 
obce, kteří mají uhrazen místní poplatek za odpady.   

          Adresa je  Na Slunci 737, Jílové u Prahy. Provozní doba Čt 12.00—17.00 hod. a So 9.00-17.00 hod.  

          Aktuální informace o otevírací době najdete na webových stránkách města Jílového u Prahy.  

• Další možností je zajistit si přistavení kontejneru u firem, které se odvozem odpadu zabývají. 

Tříděný odpad 

Pro sběr tříděných odpadů je v obci zřízeno 19 stálých stanovišť s nádobami pro jednotlivé druhy odpadu.  Podrobná 
mapa stanovišť směsného a tříděného komunálního odpadu je na webových stránkách obce. 
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KOVY 

Kovový odpad (převážně nápojové plechovky, konzervy) můžete ukládat do šedých nádob. Objemný kovový odpad   
na shromaždiště v Hostěradicích, popřípadě odvézt do příslušných sběren  nebo na určené místo u hasičského hřiště    v 
Újezdci. Pokud nemáte možnost odpad odvážet, využijte ke svozu členy SDH Kamenný Újezdec. Kontaktní osoby 
jsou Jan Kadeřábek tel: 602 479 625 a Pavel Buriánek tel:  602 651 310. Jen oni jsou oprávněni svoz pro hasiče organi-
zovat!! Další možností je počkat na svoz kovů, který obec pořádá ve spolupráci s SDH KÚ 1x ročně. 

Místo u  hasičského hřiště v Újezdci je určeno pouze pro odkládání kovových věcí, bohužel tam často končí i jiný od-
pad jako elektro odpad (bojlery, lednice, sekačky na trávu apod.). Elektro odpad by měl být likvidován prostřednictvím 
zpětného odběru při koupi nového výrobku nebo ho odložit na shromaždiště v Hostěradicích. Neodkládejte zde ani 
plechovky od potravy pro zvířata! Místo na to není přizpůsobené. Pytle, ve kterých bývají odloženy většinou roztrhají 
zvířata, a rozházené plechovky způsobují velký nepořádek. 

Také se stává, že je odpad neoprávněně odvážen. Tím se dotyční dopouští neoprávněného nakládání s odpadem a okrá-
dání obce resp. nás všech.  

ODPADOVÝ BULLETIN  

 

 

 

Shromaždiště odpadů ve statku v Hostěradi-
cích (sběrné místo)  

Shromaždiště odpadů mohou využívat obyvatelé obce a 

majitelé rekreačních objektů, které stojí na území obce. 

Pokud chcete odpad na shromáždišti odložit, musíte se 

prokázat občanským průkazem a dokladem o zaplacení 

poplatků za odpady v příslušném roce. 

Můžete zde odkládat:  

Objemný odpad – nábytek nebo jeho části, plastový zahradní nábytek, hadice, podlahové krytiny … zkrátka to, co se 

nevejde do popelnic. POZOR  objemný odpad bude přijímán pouze pokud bude rozložen na recyklovatelné 

složky (dřevo, dřevotříska, kovy, plasty, sklo atd.) a bude rozložený „na placato“, pokud je to technicky mož-

né .   

Nebezpečný odpad – akumulátory, zbytky barev, rozpouštědla, pesticidy, úsporné žárovky, zářivky, motorové a pře-

vodové oleje, obaly znečištěné těmito látkami atd.  

Bioodpad a kovy  

V rámci zpětného odběru: pneumatiky a velké elektrické spotřebiče, tedy kompletní zařízení, která se nevejdou do 
kontejnerů stojících v obci.   

Prosíme, využívejte této možnosti a nevhazujte pneu-
matiky do klecí  či do kontejnerů na tříděný odpad.  

 

Pro malá elektro zařízení jsou vyčleněny dva červe-
né kontejnery na stanovišti u Prefy a u hasičského 
hřiště. A také 240 l nádoba ve vestibulu obecního 
úřadu. 

 

 

 

Od letošního roku je povinnost separovat i textilní odpad, tuto povinnost naše obec splňovala i     

v minulých letech v podobě dvou kontejnerů od společnosti DIMATEX a jedním kontejnerem      

v režimu předcházení odpadu - v režimu charity. Nyní budou po obci 4 kontejnery od společnosti 

TEXTIL ECO a.s. Nově budou kontejnery na Zastávce u obchodu a v Hostěradicích na návsi, kde  

bude kombinovaný se službou Balíkovny. 

TEXTIL 

POZOR, ZMĚNA PROVOZNÍ DOBY SHROMAŽDIŠTĚ! 
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PŘEDCHÁZENÍ  VZNIKU ODPADU  

představuje nejvyšší a nejefektivnější úroveň hierarchie nakládání s odpady. Každá tuna odpadu, která ne-
vznikne, znamená významnou úsporu přírodních zdrojů, energie a financí, a zároveň snižuje ekologickou zátěž 

na všech úrovních.  

 

STOLY A ŽIDLE, KTERÉ JEŠTĚ POSLOUŽÍ  

V tomto roce plánujeme akci ve spolupráci s Nábytkovou bankou Středočeského kraje  11. - 12. dubna - termín 
a čas ještě upřesníme. Již nyní můžete kontaktovat Nábytkovou banku přes e-mail nebo Whatsapp a zasílat fotografie 
nabízeného nábytku - stoly a židle. Tím dopředu dostanete odpověď, zda a jaký nábytek přijmou. Pokud nestihnete ter-
mín, můžete zavolat do Nábytkové banky a domluvit se na konkrétním dni dle jejich tras.   

Individuálně jim také můžete nabídnout: zdravotně nezávadné, čisté a funkční 
vybavení do domácnosti jako je nábytek, nádobí, spotřebiče, bytový textil, potře-
by pro děti, knihy, sportovní vybavení, hudební nástroje.  

Nepřijímají čalouněný nábytek a matrace - pouze nové a zabalené! 

Důležitá je domluva předem na tel: 604 218 907 či e-mailem: info@nbsk.cz.   

Více na https://nbsk.cz 

Pokud byste věděli o někom v okolí, kdo by využil služeb Nábytkové banky ob-
raťte se buď přímo na NB nebo pošlete tip na obecní e-mail: podatelna@kamennyprivoz.cz 

 

DOMÁCÍ KOMPOSTOVÁNÍ  

Jak tedy správně kompostovat? Kompost je nejlepší umístit do rohu zahrady, ideálně do stínu, aby v létě nedochá-
zelo k jeho vysychání a nezpomaloval se proces rozkladu. Na dno kompostu dejte hrubší a tužší materiál, jako 
jsou větvičky, který zajistí správné provzdušnění. Materiál v kompostu by měl být co nejpestřejší. Doporučuje se 
ho pravidelně promíchávat – například vlhké se suchým, porézní s hutným, nebo „hnědé se zeleným“. Není vhod-
né kompostovat samotnou trávu, protože ve větší vrstvě může zahnívat a způsobovat zápach. Trávu je proto dobré 
promíchat s dřevní štěpkou nebo listím. Pokud máte trávy příliš mnoho, část můžete dát na kompost (cca 5 cm 
vrstva) a zby8 tek použít v tenké vrstvě jako mulč pod stromy, keře nebo do záhonků. Pro nastartování tlení mů-
žeme do nového kompostu přimíchat vyzrálý kompost nebo chlévský hnůj. Ve správně založeném kompostu pře-
sahuje teplota 50°C. Při této teplotě se ničí semena a zárodky chorob. Během sezóny je vhodné kompost 1 až 2 
krát přeházet. Dojde tak k provzdušnění a promíchání jednotlivých vrstev, což pomůže půdním mikroorganismům 
rychleji kompost rozložit. Pokud ale nemáme čas nebo dost sil, můžeme kompost nechat několik měsíců zrát (v 
závislosti na materiálu, vlhkosti a teplotě vzduchu přibližně půl roku až rok). Pak už jen kompost prosít. Zbytky, 
které neprojdou sítem, můžeme použít jako startér do nového kompostu. Na kompost patří: zbytky ovoce a zeleni-
ny (včetně citrusových plodů), kávová sedlina a čajové zbytky, zbytky pečiva, skořápky z vajíček a ořechů, lepen-
ka (bez plastových polepek), papírové kapesníky, ubrousky, podestýlka domácích býložravých zvířat, posekaná 
tráva, listí, větvičky, plevele, piliny, hobliny, kůra, popel ze dřeva, trus býložravých hospodářských zvířat, peří, 
chlupy a vlasy. Nemusíte se obávat postřiků na cizokrajném ovoci – půdní mikroorganismy si s případnými rezi-
dui poradí. Stejně tak se nemusíte bát kompostovat použité papírové kapesníky – viry a bakterie bez hostitele ne-
mají v kompostu šanci přežít. Na kompost nepatří: kosti, odřezky masa, kůže, zbytky vařených jídel, stolní oleje 
(ty lze v menším množství kompostovat, pokud jsou nasáknuté do savého materiálu, jako jsou ubrousky nebo pili-
ny) a tuky, chemicky ošetřené materiály – zbytky barev, laků apod., popel z uhlí nebo cigaret, prachové sáčky z 
vysavače, exkrementy masožravých zvířat, časopisy, plasty, sklo, kovy a kameny. Na kompost také nepatří rostli-
ny napadené karanténními chorobami, jako jsou bronzovitost rajčete, spála růžovitých, šarka slivoní, nádorovitost 
košťálovin, rez fazolová nebo bílá sklerotiniová hniloba salátu (likvidace spálením, zakopáním...). Naopak rostli-
ny napadené běžnými chorobami, například jablka s moniliózou, plesnivá rajčata nebo plíseň šedá, lze komposto-
vat. Díky vysoké teplotě v kompostu se tyto patogeny během rozkladu zničí. Případně zmizí, jakmile se jejich 
hostitel rozloží.  

Upozorňujeme, že pokud někdo odloží odpad jinam než do kontejnerů, tj. např. ke stanovišti odpadu, ke kontej-
neru  či do jiných nevhodných míst, vystavuje se přestupkovému řízení za zakládání černé skládky a také  proti 

pořádku v územní samosprávě (porušení povinnosti stanovené v obecně závazné vyhlášce obce nebo kraje).  Kdo 
se takového činu dopustí, může být pokutován dle závažnosti a podle toho zda přestupek způsobí fyzická, podni-
kající či právnická osoba. 
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Zpracovaly: E. Drahošová,  Z. Jirková a V. Nezbedová (únor 2025). Bulletin je přístupný také na webových stránkách obce 
www.kamennyprivoz.cz  a facebookových stránkách Obec Kamenný Přívoz https://www.facebook.com/obeckamennyprivoz 

Poplatníkem je:  

• Fyzická osoba přihlášená v obci, nebo 

• vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášená 

žádná fyzická osoba, a která je umístěna na území obce, 

• spoluvlastníci nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci jsou povinni plnit 

poplatkovou povinnost společně a nerozdílně. 

 

Výše poplatku je 1 000 Kč na poplatníka a kalendářní rok. Včas nezaplacený poplatek nebo jeho část může úřad zvý-

šit až na trojnásobek.  

Výše poplatku může být, na základě vrácených pásek, snížena. Podmínkou poskytnutí slevy je trvalé bydliště poplat-

níka v naší obci, bezdlužnost vůči obci a používání vlastní nádoby na odpady (110/120 l nebo 240 l). Maximální 

možná sleva na poplatníka je 420 Kč (odpovídá 6 páskám).  

 

Poplatek je splatný jednorázově, a to nejpozději do 31. března daného kalendářního roku. 

 
Platba je možná  

• bankovním převodem na účet č. 4525111/0100, nebo 

• osobně (v hotovosti či platební kartou) na obecním úřadě, nebo 

• přes Platební portál Středočeského kraje dostupného z webových stránek obce v sekci „Platby a poplatky“ 

nebo přímo na stránkách portálu: https://platby.stredoceskykraj.cz/organizace/praha-zapad/kamenny-privoz/

obec-kamenny-privoz 

U platby převodem na účet nebo složenkou je třeba uvést správný variabilní symbol, který je nezbytný pro správné 

přiřazení platby. Variabilní symbol je tvořen kódem určujícím část obce a typ nemovitosti, a trojčíslím z čísla popis-

ného nebo evidenčního. 

 

V ceně poplatku je svoz směsného komunálního odpadu, svoz tříděných odpadů (papír, plasty, obaly od nápojů, kovy, bioodpadu, 

potravinový olej), odvoz a likvidace objemného a nebezpečného odpadu, provoz shromaždiště v Hostěradicích, úklid okolo stano-

višť, obsluha klecí v oblastech nedostupných pro svozovou techniku, správa systému.  

  Kamenný Přívoz Kamenný Újezdec Hostěradice 

č. popisné 0201xxx 0202xxx 0203xxx 

č. evidenční 0211xxx 0212xxx 0213xxx 

Platba poplatku za odpady 

Popelnice  
Majitelé popelnic 

Aby mohli využívat služby svozové firmy, musí majitelé popelnic (trvale bydlící obyvatelé i majitelé rekreačních ob-
jektů) navštívit obecním úřad a vyzvednout si nové pásky na další období.   

Při návštěvě obdrží 9 kusů pásek na popelnici na každého člena domácnosti. Pro jeden vývoz nádoby o objemu 
110/120 l je na ni třeba pověsit 1 pásku , v případě 240 l nádoby 2 pásky. Nádoby bez pásky či s menším počtem pásek 
nebudou vyvezeny.  

Nezapomeňte si vzít sebou zbylé pásky z roku 2024, aby jste mohli využít nastavenou slevu.  POZOR: pásky je 
možné vracet jen do konce května.  Na obecní úřad prosím choďte v úředních hodinách, případně po předchozí tele-
fonické domluvě. Pokud provedete platbu předem, přineste si při vyzvedávání pásek doklad o zaplacení. Usnadní 

nám to identifikaci platby a plátce.  

Děkujeme všem, kteří poctivě využívají nastavený systém odpadového hospodářství naší obce.  


